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Mesure de longueurs

1. Effectue les conversions.

2met4dm = 240 cm 1km = A0 m
43dm =430 mm 5hm = 500
500cm=_& m 4m =_ 4 dam
12m :AZD dm 800m=__4§ hm
120cm = _J) _dm 2hmet50m= 250 m

3mel 4cm :_}5& cm 3kmel 15m = 348 m
15cecm=A50 mm 6kmet3hm = 630 dam

2. Range les mesures suivantes dans |'ordre croissant.
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Q) 3 km ; 700 m; 250 dc:lm 3 hm /

/”/A“f"w‘ 500 /ié)/ i
b)qﬁ)cm 5Jm 960 mm ; ’12dm
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3. Range Ies mesures suivantes dans |"ordre décroissant.

Goorm XM Y¥50 o 43’”‘» -
a)9hm; 2|<m 875 dam ; 3025 m ; 48 Kih

875 dponn ) Lfy/);m 73”/’)-77\72/{}71 7JX’}’V’
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b)Sm 609 cm; 4 dm;53mm: 70 dm
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4. Mets le signe qui convient (> ; <; =).

10dm = 1m 130em ) 1m
230 mm ( Tm 2dam > 1m
3m D 1m 43dm 2 1m
g9dm  { 1m 100cm = 1m
1000mm = 1m 12 dm ) m
55cm L 1m 102cm D 1m

600 mm < 1m 1hm 7 1m



5. Problémes.

a) Alex, Basfien et Chloé habitent dans la méme rue et c'est aussi la rue de leur école.
Alex dit : « Je vais al'école & pied car elle n’est qu’a 350 m de ma maison. »
Bastien quant & lui déclare : « Moi, ¢est mon pere qui mé-_aépcse en voiture al'école car elle est
& 24 hm de chez moi. » = 2% (X2 onn
Enfin, ChTo‘éTJTOUTWIWc)J sceur el moi venons en vélo. I n’y a que 132 dam enlre |'école et notre

maison. » L) A370 m

Quel enfant habite le plus pres de I'école 2 ﬂ/j_,

Quel enfant habite le plus loin de I'école ? Z'i-géém

Quelle distance sépare les maisons de Bastien ef Chloé ? /u P 49/9 m pé ﬁ/o/ (e 527'/
%aof/'w\ ; 24400 é )
- W&MM
(lsd ="
Nod o

b) Daphnée habite Pétaouchnock. Pour se rendre & Trifouillis-les-Oies, elle a le choix entre
deux chemins :
* en passant par Tataouine-les Bains
*en passant par Perpéfe-les-Olivelfes

Voici les distances entre ces villes :

q/r P 9’ 4
77 e Pétaouchnock / Tataouine-les Bains => 34 km et 2 dam =)= Sk D20 o

o Tafaouine-les Bains / Trifouillis-les-Oies => 247 hmet 63 m ) = 24 X 3 on

fi,,;zfe;f, Q- Péfaouchnock / Perpete-les-Olivettes => 5300 dam - = 53000 v

Z- Perpétle-les-Oliveltes / Trifouillis-les-Oies => 1km el 1200 m 9 = 2200 M-

Quel chemin doit-elle chaisir si elle veul prendre le plus court des deux ?

schémas et caleuls /& A @/Z/,{;,/y//g, Jég am{fxﬂ &6 eMNE
‘V"f{ﬂbﬁ 7 Vi

/4 1
34029 Bamp
2‘7}53 4_,.2290~
= : 55200

58293
533 O 55200

Réponse :




t’aida
At
M4 m= lerO ......... dm
400 cm = ...... L}O ........... dm

87 dam = X}OO .......... dm

1050 dm = AObE)O cm
56m=..... %CD .......... cm

Im9 0 cm= 3}.’1 dm

7dm=..... }QD ............ mm
!Odm2cmﬂAO ...... mm

Om= 9m .............. mm

En t’aidant du tableau, convertis les lon

suivante

10m4dm= AOLtQ cm
26 hm = ELQOO ........ dm
5km3 hm= 53@00(} cm
89 km 14 m= 890740, dm

64 dm=...... GLIO ......... cm
230dam = 29)99 .......... m
70 dm=........... b S m
47Tm= ... Lr}() ......... dm
7000cm = ........ }QO ........ dm
12 dam 4 m=049...... dm

eurs suivante

1I0m4dm=evivinenne cm

230dam = ....cccorerrmrieneniinnne m
T0 8m = . ananeasmsans

TOO0CIN = ooeivirievierie s dm
12dam4 m= ....ccceeervvrnne dm

t du tableau

t’ai

nvertis |

230dam = s 0

0,080 = covvervnimsvs s e m

AT T e ssssssens dm
7000CM = 1eoveeerenieerisrinneens dm
12dam4 m=....ccoovmveenns dm




